

1991/58. Международное десятилетие по уменьшению опасности стихийных бедствий

Экономический и Социальный Совет,

ссылаясь на резолюции Генеральной Ассамблеи 42/169 от 11 декабря 1987 года, 43/202 от 20 декабря 1988 года, 44/236 от 22 декабря 1989 года и 45/185 от 21 декабря 1990 года,

ссылаясь также на свою резолюцию 1989/99 от 26 июля 1989 года,

вновь подтверждая большую ответственность системы Организации Объединенных Наций в целом за развитие международного сотрудничества в целях смягчения и преодоления последствий стихийных бедствий, оказания содействия и координации деятельности по предоставлению помощи в случае стихийных бедствий, обеспечению готовности к ним и их предупреждению,

принимая к сведению доклад Генерального секретаря о Международном десятилетии по уменьшению опасности стихийных бедствий 36/,

принимая также к сведению соответствующие выводы, сделанные Комитетом по программе и координации на его тридцать первой сессии, в частности выводы, содержащиеся в пунктах 366-369 его доклада 37/,

отмечая особую уязвимость развивающихся стран в случае стихийных бедствий,

приветствуя прогресс, достигнутый в этой области, в частности проведение в Бонне 4-8 марта 1991 года первой сессии Научно-технического комитета Международного десятилетия по уменьшению опасности стихийных бедствий,

отмечая прогресс, достигнутый в развитии рабочих контактов между секретариатом Десятилетия, Бюро Координатора Организации Объединенных Наций по оказанию помощи в случае стихийных бедствий и Управлением Генерального директора по вопросам развития и международного экономического сотрудничества, согласно соответствующим положениям резолюции 45/185 Генеральной Ассамблеи, и подчеркивая необходимость продолжения тесного сотрудничества между ними,

отмечая также надежды и значительный интерес, проявленный государствами-членами в отношении мероприятий, намеченных на Десятилетие,

1. принимает к сведению доклад Научно-технического комитета Международного десятилетия по уменьшению опасности стихийных бедствий о работе его первой сессии 38/;

36/ E/1991/106.

37/ Официальные отчеты Генеральной Ассамблеи, сорок шестая сессия, Дополнение № 16 (A/46/16).

38/ IDNDR/STC/1991/8.

2. отмечает создание Целевого фонда для Международного десятилетия по уменьшению опасности стихийных бедствий и призывает международное сообщество, в частности страны-доноры, сделать соответствующие финансовые взносы в Фонд для осуществления мероприятий в рамках Десятилетия;

3. вновь подтверждает резолюцию 45/185 Генеральной Ассамблеи и подчеркивает необходимость полного осуществления ее положений, касающихся, в частности, завершения организационных мероприятий, особенно учреждения Специального совета высокого уровня и проведения Международного дня по уменьшению опасности стихийных бедствий 9 октября 1991 года.

31-е пленарное заседание
26 июля 1991 года

1991/59. Борьба с распространением личинки мясной мухи

Экономический и Социальный Совет,

ссылаясь на свою резолюцию 1990/61 от 26 июля 1990 года, в которой он, среди прочего, признал возможные пагубные последствия распространения личинки мясной мухи для людей, скота и диких животных, а также пагубные социально-экономические последствия этого явления,

ссылаясь также на резолюцию 45/207 Генеральной Ассамблеи от 21 декабря 1990 года, в которой Ассамблея, среди прочего, настоятельно призвала международное сообщество оказывать всестороннюю поддержку действиям по уничтожению личинки мясной мухи, особенно в Африке, и приветствовала поддержку, которую доноры уже оказывают сотрудничеству между Продовольственной и сельскохозяйственной организацией Объединенных Наций и Международным фондом сельскохозяйственного развития в осуществлении этой программы уничтожения,

отмечая с удовлетворением обнадеживающие результаты опытной программы, в том что касается фактической ликвидации угрозы личинки мясной мухи в целевом районе и ее распространения на новые районы,

отмечая, что крупномасштабная программа уничтожения мясной мухи в Северной Африке, осуществляемая Продовольственной и сельскохозяйственной организацией Объединенных Наций при поддержке Международного фонда сельскохозяйственного развития, Международного агентства по атомной энергии, Программы развития Организации Объединенных Наций, пострадавших стран и других доноров, находится в своей продвинутой стадии, о чем свидетельствуют ограничение этого паразита зоной первоначального распространения и небольшое число случаев поражения в настоящее время в этом районе,

отмечая также, что цели программы уничтожения личинок мясной мухи заключаются в том, чтобы устранить экономические потери в секторе животноводства, устранить весьма серьезную угрозу биологическому многообразию континента и уменьшить потенциал человеческих страданий посредством использования экологически обоснованных и устойчивых методов уничтожения личинки мясной мухи, в частности метода стерилизации насекомых,